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Projekt wspotinansowany przez Unie Europejska ze srodkéw Europejskiego Funduszu
Rozwoju Regionalnego

w ramach Programu Operacyjnego Infrastrukiura i Stodowisko oraz z budzetu pafstwa

Gdansk, dnia 07.08.2009:.

Uniwersytet Gdanski
ul. Bazynskiego 1A
80 — 952 Gdansk

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO

Dotyczy: postepowania nr 70/A120/2009 prowadzonego w trybie przetargu nieogianiczonego
na: “Budoweg budynku Wydzialu Biologii Uniwersytetu Gdafiskiego™.

W odpowiedzi na pytania zadane do postgpowania, przestane przez Wykonawcow,
Zamawiajacy na podstawie art.38 ust.1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo

zamoOwien publicznych, udziela odpowiedzi uczestnikom postgpowania.

ZESTAW 11

Pytanie :

10. Prosimy o przekazanie informacji dotyczacych rodzaju wielkosci 1 ilosci filtrdow HEPA
Odpowiedz :

Ad 10 Filtry HEPA montowane sg na instalacjach bezposrednio za kratka nawiewna i

wywiewng w ilosci sztuk 907.




ZESTAW 18

Pytania :

22. Zamieszczone w dokumentacji wykonawczej instalacji sanitarnych opisy nie sa
prawdopodobnie opisami technicznymi projekiu wykonawczego, o czym $wiadczy zapis, ze
celem zamieszczonych opracowar jest wykonanie dokumentacji technicznej instalacji
sanitarnych budynku Wydziatu Biologii Uniwersytetu przy ul. Wita Stwosza w Gdansku w
poszczegblinych zakresach. Prosimy o ptzekazanie petnych opiséw technicznych projektu
wykonawczego ze strona tytulowa spisem rysunkéw i o$wiadezeniem projektanta o
kompletnosci opracowania projektowego dla poszczegolnych zakreséw projektu w branzy

sanitarnej.

23. Prosimy o informacje jaki rodzaj izolacji termicznej zostat przewidziany w zwierzgtarmi.

Odpowiedzi :

Ad. 22. W zalaczniku zestawienie brakujacych opiséw do projektu wykonawczego instalacji

sanitarnych . Zatacznik folder - Opisy inst. Sanitarne zip

Ad.23. Tzolacja termiczna w zwierzgtarni: Nie przewiduje sig specjalnych (). dodatkowych
ocieplen $cian zespolu zwierzetarni (oprocz pomieszczen zaliczonych do pomieszezen
,temperaturowych” — o odrgbnej wewngetrznej konstrukeji z ptyt. np. Isopanel)  Zesp6l ma
w zasadzie dwie $ciany zewnetrzne o symbolu Z2¢ — tj. éciana zelbetowa gr. 20 cm + piyta

poliestru ekstrudowanego gr. 8 cm.

ZESTAW 24

Pytania :

1. W dokumentacji przetargowej na stronie internetowej brak rysunkoéw ciepta

technologicznego. Prosimy o uzupelnienie dokumentacji przetargowe;.

Odpowiedzi :




Ad. 1. Odpowiedzi udzieliliSmy w zestawie 11 pytanie nr 9 z dnia 29 .07.2009 1. Rysunki
instalacji ciepla technologicznego znajduja sie na rysunkach klimatyzacji poniewaz sg jego

czescla. W zalaczniku - KLIMATYZACJA zip.
ZESTAW 35

Pytania :

1. Instalacja chtodnicza dla pomieszczen temperaturowych:
- w przedmiarze (zestawieniu materiatdw) sa yjete schladzacze cieczy QC
SFMIR 350 -L.T - 2 kpl
-w opisie sg ujete schiadzacze cieczy QC SEMIR 350-LT Q= 208,8 kW -1
kpl oraz schtadzacze cieczy QC SEMIR 210-LT Q-134,2kW-1 kpi
- na rozwinig¢ciach w dokumentacji sa ujete schtadzacze cieczy QC SEMIR
210-LT Q =134,2kW -2 kpl.

Ktéra wersja jest prawidtowa ?

2. Prosimy o pilne uzupehienie ponizszych brakéw w dokumentacji przetargowej:

Instalacja wentylacji
- uzupelnienie danych technicznych wentylatoréw (wydajnosé, sprez),
- uzupelnienie danych technicznych central wentylacyjnych (katty doboru),
- uzupetnienie danych technicznych zespoléw grzewczo - wentylacyjiych,
- uzupeienie danych technicznych filtrtow HEPA,
- brak w przedmiarze klap p.poz, thumikoéw, izolacji p.poz, plaszcza z
blachy dia kanaléw na dachu
3. Prosimy o pilne uzupeinienie ponizszych brakéw w dokumentacji przetargowe;:
Instalacja wody lodowej
- brak dokumentacji przetargowej instalacji wody lodowej

(za wyjatkiem pomieszczen niskotemperaturowych).

- brak detali podiaczen urzadzen chtodniczych

- brak dokumentacji systemu VRV

4, Prosimy o pilne uzupetienie ponizszych brakéw w dokumentacji przetargowe;j:

Instalacja ciepta technologicznego

- brak dokumentacji ciepla technologicznego dla central oraz pomieszczen




temperaturowych.
5 Prosimy o pilne uzupetnienie ponizszych brakéw w dokumentacji pizetargowej:
Instalacja wod - kan
- brak okreslenia standardéw lazienek, toalet,
- prosimy o uzupehienie danych o wyposazenie lazienek i toalet w akcesoria
lazienkowe jezeli zakres to obejmuje.
6. Prosimy o pilne uzupelnienie ponizszych brakow w dokumentacji przetargowe;j:
Szklarnia do$wiadczalna
- uzupelnienie dokumentacii o $rednice rurociagdw oraz rodzaj materiatuy,
- brak detalu podiaczenia grzejnikdw rurowych wiaz z okresleniem producenta
grzejnika.,
Odpowiedzi :
Ad. 1. Nalezy przyja¢ schladzacze cieczy:
QC SEMIR 350-L.T Q=208,8 kW -1 kpl
oraz QC SEMIR 210-L.T Q-134,2kW-1 kpl

Ad. 2. Zestawienie nawiewnikow, klap ppoz, ptzepustnic, wentylatorow i innych elementow.

Zestawienie klap przeciwpozarowych

Klapy przeciwpozarowe okragle
- DN 100 18szt

- DN 125 4szt

- DN 160 13szt

- DN 200 15szt

-DN 315 13szt

- DN 400 24szt

- DN 450 1szt

- DN 500 6szt

- DN 630 1szt

Klapy przeciwpozarowe prostokatne
- 150x200 1szt
- 300x300 3szt
- 300x400 3szt




- 400x400 1szt
- 400x500 4szt
- 500x500 1szt
- 500x600 5szt
- 500x700 2szt
- 600x700 4szt
- 700x700 2szt

Zestawienie wentylatorow

-REV 3141 Danfoss 1szt

-WDD400HZ Gospel Iszt

-REV 404T Danfoss 1szt

-WDD450HZ Gospel szt

-REV 404T Danfoss Iszt

-WDD400HZ Gospel szt

-REV 4041 Danfoss szt

- wentylatory kanatowe osiowe jednobiegowe o wydajnosci 120m3/h 3 szt.
- wentylatory dygestoriéw BSH KCU AX 58 —250/28/1 89 szt.

Zestawienie ptzepustnic, nawiewnikow , wywiewnikow, kanalow zamieszczone sa w

zestawienie materiatéw wentylacji firmy Lindab oraz przedmiarze.
Zestawienie central , klimakonwektoréw, agregatéw wody lodowej w zalaczniku centrale.zip

i klimatyzacja - chillery, vtv, woda lodowa.zip.

Ad. 3. Istnieje projekt instalacji ciepta technologicznego i wody lodowej dla zasilania central
klimatyzacyjnych, dokladnie TOM VI — opis wentylacji i klimatyzéqji pkt. 9.2.3. Rysunki
dotyczace tej instalacji znajduja sig na rysunkach Instalacji Klimatyzaciji od numeru VI-151
do VI-162 (poniewaz wchodza w zakres instalacji klimatyzacji). W tym folderze znajduje si¢
rGwniez zestawienie materiatéw.  (patrz zatacznik klimatyzacja - chillery, vrv, woda

lodowa zip)

Ad. 4. Dokumentacja Ciepta technologicznego tzn. zestawieni materiatow znajduje sig W
przedmiatze pozycja 613-646. Istnieje projekt instalacji ciepta technologicznego, doktadnie
TOM VI — opis wentylacji i klimatyzacji pkt. 9 2 3. Rysunki dotyczace tej instalacji znajduja




si¢ na rysunkach Instalacji Klimatyzacji od numeru VI-151 do VI-162 (poniewaz wchodza w

zakres instalacji klimatyzacjt).

Ad. 5. Standard wyposazenia lazienek i toalet okreslono w opisie do proj. wnetiz (patiz
pkt. 3.6. opisu) jak réwniez we wezesniej udzielonych odpowiedziach {j. nalezy przyjaé

wyposazenie §redniej klasy np. produkeji Sanitec ,,KOLO”

Ad. 6. — $rednice rurociagow  c.o sieci ogolnej co— 20/ PE
¢.0. z instal ciepta technolog. —40;32;25;2;16 / PE
zimna woda — 20 / PE
- grzejniki w szklarniach z rut nierdzewnych nalezy wykona¢ indywidualnie
(zespawaé z rur). Stad nie podaje sie producenta. I analogicznie: podiaczenie do sieci
odbywac sie bedzie poprzez wspawane do zestawu grzejnikow kréécow stubunkow

grzejnikowych (elekirozaworow)

ZESTAW 37/33

Pytania :

1. Prosimy o informacje, w ktoérym miejscu w laboratoriach beda zainstalowane filtry HEPA, o jakich
parametrach sg to filtry. W otrzymanym opisie istnieje tylko wzmianka "na przewodach
nawiewnych i wywiewnych przewiduje sie montaz filréw HEPA o parametrach zgodnych z
wymogami konkretnego laboratorium” Natomiast na rysunkach mstalacyjnych nie widniejg

2. Prosimy o informacje jaki rodzaj wentylacji zostal ptzewidziany w pomieszczeniach znajdujacy si¢
na poziomie PO w osiach 14-15/A-F. Nie ma na ten temat zadnej wzmianki w otrzymane
dokumentacji, Brak jest réwniez opisu.

3. Prosimy o wervfikacje wszystkich legend opraw oswietleniowych i1 potwierdzenie ze sa one
poprawnie oznaczone ( wysigpue szereg nieprawidtowosci np.. oprawa mt 10 z rys EPOP-41
Fosnova 2x18 kt6ra na pozostatych rzutach wystepuje w tazienkach na tym pigtrze zastosowana jest
jako oprawa kasetonowa w obszarach pokoi, oprawa nr 12 z tego samego rysunku 4x14 W

kasetonowa jest stosowana w fazience)
4. W dokumentacji brak jest opisu opraw w obszarze klatek schodowych. Prosimy o uzupehienie
specylikacji w tym zakresie.




5. Z rysunkéw instalacji oswietlenia nie mozma wywnioskowac ile opraw typu "linia $wietlna 1x36"
nalezy zastosowac . Prosimy o przekazanie poprawionych rysunkow

6 Prosimy o dane do projektu klimatyzacji w laboratoriach BSL1. Na schematach oraz rysunkach nie
ma podstawowych danych (wydatek, typ nawiewnika/ wywiewnika, Srednic)

7. Czy w zakresie Generalnego Wykonawcy bedzie dostawa lamp oznaczonych jako UV, Jesh tak
proszg podaé typ lampy jaki nalezy dostarczy¢,

8. Prosimy o podanie typu, parametréw dla pomp prézni w instalacji prozni.

9 W zwiazku z przekazaniem przez Pafstwa jedynie szkicow dokumentacji instalacji gazéw
technicznych prosimy o odpowiedZ na nastepujace pytania, ktorych znajomos¢ jest niezbedna do
dokonania prawidlowe] wyceny instalacji: podanie cidnienia roboczego instalacji gazéw
technicznych, podanic typdéw stacji rozpreznych, odpowiedZ czy punkty poboru gazéw majg by,
jako reduktory drugiego stopnia czy tylko zaworami odcinajacymi, odpowiedz czy w zakresie
przetargu jest dostarczenie butli gazowych czy zakres ten bedzie po stronie dostawey gazu.

10. Czy dostawa i montaz wyposazenie technologicznego gastronomii lezy w zakresie niniejszego
przetargu?

11. W projekciec Wykonawczym - tom ,,WB Konstrukcja" - brak jest rysunkéw S-501 ,,Strop nad P5"
oraz S- 502 ,,Strop nad P5". Prosimy o niezwloczne uzupetnienie dokumentacii -

Odpowiedzi :

Adl. Filty HEPA montowane sa na instalacjach bezpostednio za kratka nawiewna i

wywiewng w ilodci 907 sztuk.
Ad2. W zalaczniku rysunek pietra PO, na ktérym w legendzie opisana

jest rodzaj wentylacji. Opis tej wentylacji 10wniez znajduje si¢ w Opisie

wentylacji.  Zalqcznik . Wentylacja - Rysunek PO — 4
Ad.3. PDF w zatgczniku na rysunkach
A(_i.‘4‘. Klatki schodowe oprawy-poziom P1-P5 opisane na rys. np. EPOP13
Ad5. Zataczono pliki rysunkow w PDF: ER19-RA12-1- zestaw nr 13.pdf; ES22-8198-

zestaw nt 13.pdf; Poziom 1 hol-ktodki pdf; Poziom 2 -hol-ktadki pdf; Poziom 3 -hol-
ktadki. pdf; Poziom 4-hol-ktadki.pdf; Poziom 5 hol-kladka pdf.




Ade.

Ad. 7

AdS8.

Ad.S.

Ad . 10.

Parametry wentylacji w laboratoriach BSL-1:

Zaréwno na rzutach jak i aksonometriach umieszezono opisy kanalow i typow
nawiewnikéw oraz numery porzadkowe do specyfikacji materialowej, w ktorych
podane sg wydatki i straty cisnienia , dtugosci kanatéw i predkos¢é. Wszystkie pliki o
ktérych mowa wyzej zawiera udostepniona dokumentacja. I tak np. dla poziomu P1:
laboratoria BSL1 opisane wg legendy nalezy odnalez¢ w aksonometrii
(V1-35,37,38,39) kazdemu rysunkowi aksonometrii przyporzadkowana jest
specyfikacja Rys.mr VI-35, 37, 38, 39, ktore zawieraja dane dotyczace instalagji.
Dla przykladu zatgceznik Specyfikacje Rys. nr VI - 35, 37, 38, 39

Tak — w zakresie Generalnego Wykonawcy jest dostawa i montaz lamp
bakteriob6jezych UV. Wszystkie oznaczone na 1zutach technologii lampy
to lampy o mocy 60 W, przeptywowe (z wymuszonym obiegiem powietrza)
nascienne z licznikiem czasu pracy - np. typu NBVE 60 NL producent:

Ultra-Viol sp. . - Zgierz (WWW. ultraviol pl) lub réwnowazne.

Parametry pomp prozniowych:

Pompa prozniowa : AT 100B : 92 m3/h; 0,5 m/bar; 75dB; 3kW; 0,121

Pompa prézniowa fopatkowa, jednostopniowa, olejowa dla prézni wsiepnej.

Praca w warunkach normalnych otoczenia, w zakresie temperatur 5-35

stopni Celsjusza.

Na wvlocie znajduje sie zawor zwrotny do odcinania wlotu 1 zabezpieczenia przed
zapowietrzeniem instalacji prozniowej po wylaczaniu pompy oraz zassaniem oleju
do instalacji. Uklad smarowania pracuje w obiegu zamknigtym. Pompa chfodzona

powietrzem.

W projekcie wymienione zostaly butle z gazem Experis wiaz z osprzetem firmy
Airproducts. Oferta wyposazenia obejmuje reduktory butlowe, panele redukcyjne i
inne wyposazenie, takie jak zawory, uktady oczyszezania i manometry. Przed
wrzadzeniem nalezy zastosowaé zawory odcinajace firmy BROEN, co oznacza, ze jest

to I stopiefi redukeji. Dostarczenie butli nie jest objete przetargiem

Dostawa wyposazenia gastronomicznego nie jest w zakresie przetargu,




nalezy jedynie wykonaé wszelkie oznaczone podejscia.

Ad 11. W zalaczeniu rysunki szalunkowe $-501 i S-502 poziomu P5

ZESTAW 40
Pytania :
Instalacja wentylacji:
1. Prosimy o uzupehienie danych technicznych wentylatoréw (wydajnos¢, sprez),
2. Prosimy o uzupelnienie danych technicznych central wentylacyjnych (karty doboru)
3. Prosimy o uzupelnienie danych technicznych zespoldéw grzewczo-wentylacyjnych
4  Prosimy o uzupelnienie danych technicznych filtrow HEPA

Instalacja wody lodowej:

5. Prosimy o uzupetnienie dokumentacji na instalacje wody lodowej (za wyjatkiem
pomieszezen niskotemperaturowych)

6. Prosimy o uzupehienic dokumentacji o detale podiaczen urzadzen chtodniczych

7. Prosimy o zamieszczenie dokumentacji na system VRV

Instalacja ciepta technologicznego

8. Prosimy o uzupehienie dokumentacji ciepta technologicznego dla
central oraz pomieszczen temperaturowych.

Instalacja wod-kan

O Prosimy o okreslenie standardow fazienck i toalet,

Szklarnia doswiadczalna:

10. Prosimy o podanie $rednic rurociagéw oraz rodzaj materialu.

11 Prosimy o uzupelienie dokumentacji o detal podiaczenia grzejnikéw rutowych wraz z

okresleniem producenta gizejnika.
Odpowiedzi :

Ad 1, 2, 3, 4 Instalacja wentylacji

Zestawienie nawiewnikow, klap ppoz, przepusinic, wentylatoréw i innych elementow.

Zestawienie klap przeciwpozarowych




Klapy przeciwpozarowe okragie
- DN 100 18szt

- DN 125 4szt

- DN 160 13szt

- DN 200 15szt

- DN 315 13szt

- DN 400 24szt

- DN 450 1szt

- DN 500 6szt

- DN 630 szt

Klapy przeciwpozarowe prostokatne
- 150x200 1szt
- 300x300 3szt
- 300x400 3szt
- 400x400 1szt
- 400x500 4szt
- 500x500 1szt
- 500x600 5szt
- 500x700 2szt
- 600x700 4szt
- 700x700 2szt

Zestawienie wentylatoréw

-REV 3141 Danfoss 1szt
-WDD400HZ Gospel szt
-REV 4041 Danfoss Iszt
-WDD450HZ Gospel 1szt
-REV 4041 Danfoss Iszt
-WDD400HZ Gospel ~ 1szt
-REV 404T Danfoss Iszt

- wentylatory kanatowe osiowe jednobiegowe o wydajnosci 120m3/h 3 szt.




- wentylatory dygestoriéw BSH KCU AX 58 — 250/28/1 89 szt.

Zestawienie przepustﬁjc, nawiewnikow , wywiewnikow, kanatéw zamieszczone sq w
zestawienie materialow wentylacji fiimy Lindab oraz pizedmiarze

Zestawienie central , klimakonwektorow, agregatow wody lodowej w zataczniku centrale.zip
i klimatyzacja - chillery, viv, woda lodowa zip.

Filtry HEPA montowane sa na instalacjach bezposrednio za kratka nawiewna i wywiewnga w
iloci 907 sztuk.

Ad. 5, 6, 7, Instalacja wody lodowej

Istnieje projekt instalacji wody lodowej dla zasilania central klimatyzacyjnych, dokladnie
TOM VI — opis wentylacji i klimatyzacji pkt. 9 2.3 Rysunki dotyczgce te] instalacji znajduja
sie na rysunkach Instalacji Klimatyzacji od numeru VI-151 do VI-162 (poniewaz wchodza w
zakres instalacji klimatyzacji). W tym folderze znajduje si¢ réwniez zestawienie

materialéw. (patrz zatacznik klimatyzacja - chillety, vrv, woda lodowa zip)

Ad. 8. Dokumentacja Ciepta technologicznego tzn. zestawieni materiatéw znajduje si¢ w
przedmiarze pozycja 613-646. Istnieje projekt instalacji ciepla technologicznego, doktadnie
TOM VI — opis wentylacji 1 klimatyzacji pkt. 9.2.3. Rysunki dotyczace tej instalacji znajdujg
sie na rysunkach Instalacji Klimatyzacji od numeru VI-151 do VI-162 (poniewaz wchodza w

zakres instalacji klimatyzacji).

Ad. 9. Standard wyposazenia tazienek i toalet okreslono w opisie do proj. wngtrz (patrz pkt.
3.6. opisu) jak 16wniez we wezesniej udzielonych odpowiedziach tj. nalezy przyjac

wyposazenie $redniej klasy np. produkeji Sanitec ,,KOLO”

Ad. 10 Szklarnia doswiadczalna
— érednice rurociagéw ¢ o.sieci ogdlnej co—20/PE
¢.0. z instal. ciepta technolog. —40;32;25;2;16 / PE

zimna woda — 20/ PE

Ad. 11 Szklamia doswiadczalna
- grzejniki w szklarniach z rur nierdzewnych nalezy wykonaé indywidualnie {(zespawaé z

rut). Stad nic podaje si¢ producenta. I analogicznie: podiaczenie do sieci odbywac sig




bedzie poptzez wspawane do zestawu grzejnikow kroéeow Srubunkéw grzejnikowych

(elektrozaworow)
ZESTAW 41

Pytania :
1. W dokumentacji wykonawczej WB-ARCHITEKTURA zawierajgce] zestawienie
stolarki drzwiowej, nie mozna okresli¢ materiatu z jakiego ma by¢ wykonana stolarka
drzwiowa ,

Prosze o doktadniejsze zestawienie stolarki drzwiowe;.

3 W projekcie wykonawezym WB MALA ARCHITEKTURA nie ma zestawienia drzew
i kizewow oraz ro§lin kwietnikowych. Prosze o dokladnicjsze zestawienie drzew i

kizewdw.

4. Prosze o okreslenie koloru kostki betonowej na chodnikach .

Odpowiedzi :
Ad 1. Zestawienia stolarki dizwiowej (rys. nr Wz-4 1 Wz-5) sa wystarczajaco
doktadne.

Definiujg one réwniez rodzaj materiatu poszczegélnych drzwi i oscieznic.

Ad. 3. W ofercie halezy uja¢ wykonanie wraz z obsianiem powiet zchni trawiastych,
wyréwnanie i ptzygotowanie powietzchni (z ziemig) pod nasadzenia nie sa obj¢te tym

pizetargiem,
Ad. 4. Kolory kostki betonowej okreslono na rysunkach czgsﬁci ,.Mata Architektura”
ZESTAW 42

Pytania :

1. Prosze o uzupehienie opisu wykonczenia Scian i sufitow w pomieszczeniach:
O/MK/40; O/MK/43; /CR/108; J/CR/109; VCR/110; I/CR/133a; /EZ/64; VEZ/T4;




1W/BM/62; TI/BM/76; 1I/BM/87-B8; 1/FR/130; IVER149-150; 1I/MK/134; 1Il/BC/54;
11J/GN/78; 1II/EK/124; IWEK/155a, w ktdrych przewidziane sa niskie lub wysokie
temperatury ze wzgledu na specjalne funkcje uzytkowe pomieszczen W zestawieniach
tabelaryeznych dotyczacych wykoficzenia przegrod tych pomieszezefi wystepuje nie

sprecyzowany symbol ,,sysf dotyczace materiatu sciany i sufitu.

2. Prosze o sprecyzowanie oznaczen $cian /architektura wnetrz/: 131/152, 162/131,
152/131, 131/162/121, 121/162, 131/171, 131/172 i inne wystepujace Proszg o
podanie wymiarow/wysokosel jezeli warstwy wystepuja jako lampetie

Odpowiedzi :
Ad. 1. Opis w/w pomieszczen oraz konstrukeji §cian pomieszezen temperaturowych

znajduje sie; w zestawie "INSTALACIE 1 POMIESZCZENIA SPECJALNE".

"SYS" oznacza "systemowy"

Ad. 2. Wykona¢; wg rysunkow tozwinigé; scian w projekcic wnegtrz

ZESTAW 49

Pytania :

Na jaka maksymalng wydajno$¢ majg zosta¢ dobrane urzadzenia UV?

Jaka bedzie charakterystyka pracy wrzadzefi UV: ciagla czy okresowa?

7 jaka minimalng wydajnoscia maja pracowac urzadzenia UV?

Na jaki parametr UVT maja zosta¢ dobrane urzadzenia UV?

Jaki typ urzadzen nalezy zastosowaé: w kanale otwartym, czy reaktot ci$nieniowy?

W jakim ukladzie majg pracowaé urzadzenia: szeregowym czy réwnoleglym?

N R WD

Jaki wynik bakteriologiczny ma zostaé osiagniety po urzadzeniach UV?

Odpowiedzi :

Ad 1,2,3,4,5,6,7 W zaktesie Generalnego Wykonawcy jest jedynie dostawa i
montaz lamp bakteriobdjezych UV, Wszystkie oznaczone na rzutach technologii lampy
to lampy o mocy 60 W, przeplywowe (z wymuszonym obiegiem powietiza)nascienne z

licznikiem czasu pracy - np. typu NBVE 60 NL producent: Ultra-Viol sp. J. - Zgierz (WWW




ultraviol.pl).
ZESTAW 62

Pytania :
1. W zwiazku z tym ,7e wyposazenie laboratoriéw w meble i blaty nie wehodzi w zakres
przetargy, czy nalezy ujaé w wycenie  instalacji wod-kan. dostawg i montaz zlewozmywakow 1
umywalek (w projekeie technologii oznaczonych kodem: 601-606} montowanych w blatach

mebli laboratoryjnych?

2. W projekcie instalacji kanalizacji sanitarnej w rozdziale ZESTAWIENIE MAIERIALOW
brak danych dotyczacych przyboréw sanitarnych (umywalek, WC, Zlewow, zlewozmywakow
itp.),, Réwniez w SWIZ brak standardéw wyposazenia. Prosimy o uzupelnienie projektu 1
SWIZ,

Odpowiedzi :

Ad. 1. Nalezy uja¢ w wycenic instalacji wod-kan dostawe 1 montaz umywalek i

zlewozmywakdéw oznaczonych kodem 601-+606

Ad 2. Standard wyposazenia tazienek i toalet okreslono w opisie do proj. wngtiz (patiz pkt.
3 6. opisu) jak réwniez we wezesniej udzielonych odpowiedziach tj. nalezy przyjaé
wyposazenie $redniej klasy np. produkeji Sanitec ,,KOLO”

ZESTAW 68

Pytania :

1. Prosze o sprostowanie, jakie drzwi nalezy wyceni¢ jako D287 Na rysunku zestawienia

dizwi wewnetiznych sa drewniane, w przedmiarze aluminiowe, a w opisic stalowe (404)

2. Czy w wycenie nalezy uwzgledni¢ oplaty za wycigcie drzew?

Odpowiedzi :




Ad. 1. W tym wypadku chodzi o dizwi klasowe EI-60 w okleinie drewnianej. A wigc moga

byé drzwi stalowe okleinowane fornirem lub drewniane z wkladka stalowa, speiniajace

wymog EL-60

Ad. 2. Nie nalezy ujmowa¢ optaty administracyjnej, tylko koszty zwiazane z wycigciem.
ZESTAW 69

Pytania :

1. Dot. projektu Instalacji wentylacji. Do odpowiedzi na pytanie nr 1, zestaw 6 oraz
odpowiedzi na pytanie 15, zestaw 18 z dn, 29 lipca 2009. Na wymienionych rysunkach
(GLOWNE TRASY KABLOWE PO 200, GLOWNE TRASY KABLOWE PI 200,
GEOWNE TRASY KABLOWE P2 200, GLOWNE TRASY KABLOWE P3 200, GLOWNE
TRASY KABLOWE P4 200, GEOWNE TRASY KABLOWE PS 200) nie ma specyfikacji
wentylacji, znajduja sie tam tylko trasy diabinek i korytek kablowych. W zwigzku z tym

ponownie prosimy o jej udostgpnienie.

2. Dot . projektu Instalacji wentylacji. Do odpowiedzi na pytanie 8, zestaw 11 dn. 29 lipca
2009r. Dokumentacja przekazana przez Inwestora jest niekompletna — brakuje zestawienia
materiatowego na kanaty i ksztaltki wentylacyjne, co uniemozliwia pizygotowanie oferty na
podstawie projektu. Jednoczesnie wyjasniamy ze zalaczone zestawienia wzadzen (Tom VI -
folder Opis - folder centrale zip) nie sa specyfikacjg elementow wentylacji, gdyz na ich
podstawie nie mozna w fazie ofertowania policzy¢ powierzchni kanalow a w fazie
wykonawstwa zleci¢ prefabrykacje kanatow. Prosimy o uzupelnienie dokumentacji.

3. Dot. Projektu instalacji ciepta technologicznego. Do odpowiedzi na pytanie nr 9, zestaw
11 otaz odpowiedzi na pytanie nr 3, zestaw 18 z dn. 29 lipca 2009. W zalaczonych przez
Inwestora materiatach nic ma rysunkéw Instalacji klimatyzacji od nr VI-jl51 do VI-162, na
ktérych ma si¢ znajdowaé instalacja ciepta technologicznego. Prosimy o ich udostepnienie.
Odpowiedzi :

AD. 1, 2, 3. Brakujac elementy projektu w zataczniku — KLIMATYZACITA zip; S1 1.70
Wentylacjadoc; zestawienic matetiatéw — okragle.pdf; zestawienie materialdw —

prostokatne pdf;




ZESTAW 70

Pytania :
1. Prosimy o podanie oznaczenia Srodowiska korozyjnego zgodnie z PN 12944 dotyczaca

malowania $cian i sufitéw farba chemoodporna poliuretanowa,

2. Czy pod fartbg chemoodporna poliuretanows nalezy zastosowaé podkiad
epoksydowy?

Odpowiedzi :

Ad 1. Norma PN-EN ISO 12944-2 dotyczy klasyfikacji podstawowych stodowisk, w

ktorych eksploatowane sa konstrukeje stalowe. Patametrami wyznaczajacymi agtesywnos¢

korozyjna srodowiska atmosferycznego, zgodnie z ta norma , sa szybkos¢ korozji stali

niskoweglowej i cynku.

Ad. 2. Podktady nalezy stosowaé zgodnie z zaleceniami producenta.

ZESTAW 72

Pytanie :

1. Prosimy o udostepnienie rysunkow konstrukcyjnych o nr s-501,8-502, rysunki znajdujg si¢
w wykazie natomiast brak ich na stronie zamawiajacego . W/w rysunki sg niezbedne do

~ obliczenia powierzchni stropdw oraz $cian zelbetowych..
Odpowied? :

Ad. 1. Brakujace rysunki w udostepniamy w zatgczniku - konstrukcje - rys. S-501.pdf,
konstrukeje - rys. S-502.pdf.

ZESTAW 52
Pytania :




1 Brak zestawienia materialéw do Projektu Wykonawczego Wentylacji, Proszg o

uzupelnienie.
2. Brak danych wyjsciowych do doboru nawilzaczy parowych. Prosz¢ o uzupetnienie.

3 Brak danych wyj$ciowych do doboru osuszaczy. Prosze o uzupehienie.

4. Biak oznaczen na rysunkach tj wymiaréw obwoddéw i srednic kanaléw, nawiewnikow
i wywiewnikéw (np. kondygnacja 1 osie od M do I), nawilzaczy, osuszaczy itd..

Prosze o dostarczenie rysunkow z naniesiona specyfikacjg materialowa,

5. Czy zaluzje Scienne, czerpnie terenowe sg ujgte w projekeie architektury i wykona je

branza budowlana ?

6. Czy w branzy budowlanej ujete sa wszelkie konstrukcje wsporcze pod instalacje 1

urzadzenia wentylacyjne i klimatyzacyjne na dachu budynku ?

7. Czy w branzy elektrycznej niskopradowej (istmeje projekt) ujete sg elementy
automatyki instalacji wentylacji (branza wentylacyjna dostarcza same urzadzenia bez

elementow automatyki)?

8. Czy w branzy budowlanej ujete jest wykonanie otworéw i zamurowanie na potrzeby

instalacji sanitamych (wod-kan, CO, wentylacja, CT itd )?

9. Jak nalezy rozumie¢ jednostke miary , komplet" przy pozycjach przedmiarowych nr:
582 d.25,583 d.25, 584 d 25. 585 d.25, 586 d.25, 587 d.25? Czy np. wykonanie szafek
i wieszakow szatnio wy oh w ilodei 1 kpi oznacza wykonanie | szafki i | wieszaka,
czy oznacza to wykonanie 1 kompletu szafek i wieszakéw dla catej szatni? Podobnie
w przypadku stotu wykltadowego, czy oznacza to wykonanie 1 stotu wyktadowego czy
kompletu stotow dla wszystkich sal wyktadowych?

Odpowiedzi :
Ad. 1 Zestawienia materialowe wentylacji — w pliku ,,wentylacja-specyfikacje

materiatowe” na stronie internetowej Zamawiajacego

Ad. 2. Nawilzacze beda montowane na zyczenie inwestora jezeli zajdzie taka potizeba.




Ad. 3. Osuszacze Munters beda montowane na zyczenic inwestora jezeli zajdzie taka

potrzeba.

Ad. 4. Zestawienia kanatéw okragtych i prostokatnych —w plikach: zestawienie

materialow - prostokatne.pdf” i zestawicnie materialow - okiagle pdf

Ad. 5. Zaluzje écienne wewnetrzne i czerpnie terenowe sg integralna czeseiq realizacji

obiektu i niezaleznie kto je wykona podlegajq wycenie ofertowej

Ad. 6. Konstrukcje wsporcze pod instalacje i uizadzenia wentylacji sg integralng czgscig

realizacji i niezaleznie kto je wykona podlegaja wycenic ofertowej

Ad. 7. Projekt niskopradowy nie zawiera elementéw automatyki instalacji
wentylacyjnych. Nalezy pizyjac, ze elementy automatyki wentylacji dostarcza producent
systemdéw

wentylacyjnych, dokonuje ich montazu, regulacji oraz udziela na nie gwarancji

(wraz z serwisem) — co nalezy ujaé¢ w kosztorysie ofertowym.

Ad. 8. Wszelkie otwory, przejscia i zamurowania pod instalacje sanitarne sa integralng

czescia realizacyi 1 niezaleznie kto je wykona podlegaja wycenie ofertowej

Ad. 9. Podstawowym materialem do wyceny ofertowej jest projekt — przedmiar jest
materiatem pomocniczym. Stad jezeli na rzucie audytoridw sa narysowane dwa
stolty wykladowe to niezaleznie od tego czy nazwano je kompletem (jako dwa),
czy komplet (jako jeden) to nalezy wyceni¢ je jako dwa stoly wykonane wg 1ys.
AWd-5.1. (po jednym na sale audytoryjna). Dokladnie tak samo ma si¢ 1zecz z
szatnig : na rys. AWd-2 (w czgsci Architektura Wnetiz) wrysowano i zwymiarowano
dokladnie wszystkie meble wchodzace w zakres oferty w obrgbie szatni i tak je

nalezy wycenié.

ZESTAW 61
Pytania :

Projekt konstrukcyjny




1. Na rysunku W1 (Rzut kondygnacji PO -3,74) oraz K-F0la pokazane sa podziemne
kanaty o poziomie dna -1,55 i szerokosci ok 21n biegngce mnie] wigcej wzdhuz osi S2
z wezszymi odnogami. Na przekrojach architektury fych kanaléw nie ma. Brak

1owniez rysunkéw konstrukeyjnych tego kanatu. Prosimy o wyjaénienie.
2 Brak podanego poziomu posadowienia stop F10 1 F11 na zadnym z rysunkow

3. W opisie technicznym w zalozeniach do obliczen wytizymatoSciowych przyjeto
,.Beton B30 dla fundamentéw; Beton B37 dla konstrukcji nosnych monolitycznych
nadziemia" Rysunki sugeruja, ze wszystkie elementy sa wykonane z betonu B37.
Piosimy o wyjasnienie jaki beton pizyja¢ dla fundamentéw, Scian kondygnacji

podziemnej (fundamentowych, podwalinowych, oraz dla kanatow).

4. Brak rysunkéw szalunkowych, do kitérych odwoluja si¢ rysunki konstrukcyjne dla

wielu elementéw min., dla $cian podwalinowych 1 kanatow

5. Narysunku Wp-6 (przekt6j VI-VI) rzedna géry stropu w osiach U/4 podana -2,13, a
narys, S-004 -2,23. Prosimy o korekte.

6. Na rysunku K-001a nie oznaczono stupéw w osiach G, H, [ ani shupéw na stopach F10

iF11.
Wykonczenie wnettz

7. Jakie przekroje posadzki/podiogi nalezy przyja¢ w poszczegéinych pomieszczeniach?
Brak jednoznacznego okreslenia, karty pomieszczen okreslaja jedynie wykonczenie.
8. Do jakie] wysokosci przyja¢ wykonanie oktadzin z kafli w pomieszezeniach, ktére nie
sg ujete w aranzacji wnetrz?
Zakres prac — technologia
9. Czy przedmiotem pizetargu jest dostawa wyposaZzenia gastronomicznego

(wyszezegolnienie na rysunku T-7 projektu technologii).

Odpowiedzi:




Ad. 1. Zbtojenie kanatéw na rys K-F10

Ad 2 Poziom posadowienia stép F10 1 F11 pokazano na rysunku szalunkowym S-F04,
rysunki fundamentoéw byty pdzniej jeszcze uzupetniane. Komplet rysunkéw w zataczniku

— fundamenty zip.

Ad. 3. Na kazdym rysunku zbrojeniowym w lewym gdrmym rogu jest tabelka z klasami
betonu i stali. Tam mozna odczytaé, co jest w zgodzie z opisem technicznym, ze

fundamenty i kanaly wykonane sa z betonu B30

Ad. 4. Rysunki konstrukcyjne powstaja wytacznie na podstawie rysunkéw szalunkowych
Wszystkie zelbetowe elementy konstrukcyjne pokazane sa na rysunkach

szalunkowych. W razie watpliwosci proszg o wskazanie konkretnego elementu.

Ad. 5. Nie ma sprzecznoéei miedzy tymi przekrojami: 1z¢dna - 2,13 jest gotowym
poziomem audytoriéw razem z warstwami posadzek (PS5 =10 cm).
Rzedna - 2,23 na 1ys. szalunkowym konstrukeji S-004 jest 1z¢dng wierzchu stropu

(bez tych warstw)

Ad. 6. Rysunek K-001 pokazuje stupy poziomu PO. Wymienione stupy w pytaniu

pojawiaja si¢ dopiero w poziomie P1, a wigc na rysunku K101

Ad. 7. Warstwy posadzek/podldég sg oznaczone jednoznacznie na kazdym przekroju w
tabelach bocznych od PG1 do PS11 a ponadto w opisie architektury.

Wykonczenie zdefiniowane w projekcie wnetrz lub (i) w kartach pomieszczert.
Ad. 8 W pomieszczeniach, dla ktérych nie sporzadzono rozwinig¢é $cian lub nie
zdefiniowano wysokosci okladzin ceramicznych nalezy wspomniana wielkosé

przyjmowaé na petng wysokos$¢ pomieszezen tj. 3,00 m.

Ad. 9 Odpowiedzi udzielono w zestawie 37/33 odpowiedz nt Ad.10

ZESTAW 26
Pytanie :




3. Architektura i konstrukeja

3.1. W opisie architektury pkt, 6,6 widnieja Zaluzje nadokienne zewnetizne , Czy
powyzsze zaluzje wchodza w zakres zamowienia? Je$li tak, prosimy o dostarczenie

zestawienia zaluzji i sprecyzowanie ilosci okien, ktorych one dotycza,

3 2. Czy przedmiotem zamowienia jest wykonanie logo i napiséw identyfikacyjnych
Wydziatu Biologii? Jesli tak, prosimy o szczegdtowe rysunki okreslajace wzér, wielkosé

1 rozmieszczenie powyzszych napisow.
3.3. Prosimy o podanie parametiéw ostony radiologicznej w dizwiach o symbolu D4, D7,

3.4. Czy wyposazenie ruchome pomieszezen wyszczegolnione w pkt, 3.6 opisu do
projektu Architektura wnetrz np .. stoly, krzesta, méwnice, biurka, krzesta obrotowe, stoty

konferencyjne wchodzi w zakres zaméwienia?
3 5. Czy wyposazenie stale pomieszczen wyszezegolnione w pkt. 3,6 opisu do projekiu
Architektura wnetiz np., krzesta andytoryjne na stelaz stalowym, tablice do pisania kreda,
ekrany do projekcii 1zutnikiem, ekrany akustyczne jest przedmiotem zamowienia?
3 6. Czy ptzedmiotem zamowicnia sg:

- odbojnie w pomieszczeniach dla zwieizat,

- system zamknie¢ typu Master Key?
3.7. W wersji elektronicznej Architektura Projekt tom Il dwukrotnie zamieszczono

Zestawienie Drzwi wewnetrznych pod nr rys. Wz-4 1 Wz-5. Brak w wersji elektioniczne}

Zestawienia Zewngtiznych Dizwi Stalowych. Prosimy o uzupelnienie dokumentacii.
4. Niskie prady
4.1 Prosimy o udostepnienie szczegdltowej dokumentaciji dotyczacej szklarni,

4.2, Jakie przewidziane sg systemy niskopradowe w szklarni i jaka jest ich konfiguracja ?




Odpowiedzi:

Ad3.1. Skorygowany (uscislony) fragment opisu:

., W celu zabezpieczenia pomieszczen pized nadmiernym nagizewaniem si¢ (gléwnie

od strony potudniowej) obok specjalnie dobranego szkla pizewidziano

poziome linie zaluzji zewnettznych zestawionych z otwartych ceownikéw listwowych

pelnych lub perforowanych o szetokoéci 10 cm, ustawionych pod katem 45°.

Rozstaw poziomy listew — co 12 em — 5 sztuk (wysieg zaluzji 70 cm). Listwy Zzaluzji

wraz z mocowaniem powinny by¢ kompletem systemowym.

Jako 1ozwigzanie przykladowe do projektu zastosowano stosunkowo tanie Zaluzje

zewnetrzne firmy Alumil: listwa nt M5611 szerokoscei 100 mm, wadze 450 gr/mb

i z chwytakiem mocujgcym nr 720-05-623-00 (katowym) oraz listwa maskujacq

MS5621 na stupek systemowy, ktory nalezy mocowaé prostopadle jako wspornik do

nadprozy okiennych ($cian zelbetowych) w maksymalnym rozstawie do 200 cm.

Listwy zaluzji oraz elementy mocujace malowane proszkowo na kolor stolarki

okiennej RAL 9007

Zaluzje te zaprojektowano nad ciagami okiennymi elewacji potudniowych:

-naosiF (elewacjanr 9) : trzy najwyzsze ciagi okien o tacznej diugosci 195,16 mb

- na osi M (elewacja nr 8) : fizy najwyzsze ciagi okien o lacznej dhugodcei 163,84 mb

-na osi W (elewacja nr 3) : zaluzje nad wszystkimi pigcioma ciagami okien o lacznej
dugosci 350,61 mb

Laczna dlugosé zaluzji o szerokosei 70 em, z uzyciem 5 sztuk listew M5611 wyniesie

wiec 709,61 mb (powierzchnia zaluzji poziomych: 0,7x709,61=496,7 m2)”

W zalaczenin — schemat zaluzji poziomych nadokiennych (karta katalogowa - zaluzje

Alumil - profil M5611.pdf).

Ad 3 2. Napisy informacyjne (logo Wydziatu Biologii) wchodza w zakies oferty.
Skorygowany (uscislony) fragment opisu:

., W obiekcie przewiduje sie umieszezenie logo tj. napiséw identyfikacyjnych Wydziat
Biologii z trzech stron : od strony Alei Zwycigstwa (na elewacji szczytowej skrzydla
O,

na elewacji poinocnej i od strony wejscia gtéwnego. Wzbr, wielkos¢ i rozmieszczenie

muszg by¢ zaakceptowane przez uprawnionego przedstawiciela Inwestora.




Generalnie pizewiduje si¢, ze w/w elementy zostang wykonane jako odlewy
przestrzenne (glebokoé¢ min. 5 cm), zamocowane w odleglosci ok. 5 ecm od elewacji -
odlewane z mosiadzu, duraluminium lub innego metalu nierdzewiejacego. Wszystkie
napisy skladajg sie z liter o wysokosei 40 em o prostym kroju (Swiss 721 Cn Pl), za
wyjatkiem gémego 1zedu w napisie dwurzgdowym, ktéry ma 30 cm. Napis
dwurzedowy na szczycie skrzydla C ma dhugoé¢ ok 4,5 mb i wysokos¢ taczng 110
cm. W dwoch wypadkach (skrzydto A i B) przewiduje si¢ napis jednorzedowy
dhugosei ok 10-11 mb.”

W zalaczeniu — schemat elewacji z naniesionymi pozycjami napisow 1

wymiarowaniem - WB-napisy elewacyjne.pdf.

Ad. 3.3. Oslona radiologiczna w dizwiach D7 1 D19R (drzwi D-4 — 1 sztuka zostaly
oznaczone blednie) zostata zastosowana ze wzgleddw awaryjnych (a nie
technologicznych). W rezultacie we wszystkich 4 pomieszezeniach izotopowych
zastosowano lacznic 16 szt. drzwi D7 1 D19R o nastepujacych gruboseiach oslon:

8 sztuk. drzwi z ostona blachy otowianej pojedyncz. 0,5 mm — razem ostona 0,5 mm

7 sztuk. dizwi z ostong blachy otowianej podwojnej 0,5 mm — razem ostona 1,0 mm

1 sztuka dizwi z ostong blachy otowianej podwojnej 1,0 mm — razem ostona 2,0 mm
Do wyceny mozna przyjaé standard drzwi radiologicznych np . typu Astrta RTG (w
zalgczeniu), co oznacza uzycie pojedynczych lub podwéjnych wkiadéw z blachy
ofowianej grubosei 0,5 mm i odpowiednich oscieznic (metalowych z wkladkg fub

drewnianych lub MDF z wkiadka blach otowianych)

Ad 34 Generalnie w skiad oferty wchodzi umeblowanie i wyposazenie ,,stale™ tj.
takie, ktore jest trwale przymocowane do stiuktury budowlanej lub (i) wymaga
montazu.

Dotyczy to np. siedzisk audytoryjnych, pulpitéw, podestéw, katedr, tablic, ekrandéw
itp. Pozostale elementy umeblowania, wymagajace jedynie ,wstawienia” sa
traktowane jako dostawa Inwestora i nie wchodzg w zakies oferty (biurka, stoliki,

fotele, krzesta, szafki itp.)

Ad 35 Wyposazenie sal wykladowych w meble trwale mocowane wchodzi w zakres

oferty.




Ad. 3.6. Odbojnice sg przedmiotem zamowienia.
System zamknie¢ i1 klucza typu Master Key jest ptzedmiotem zamdéwienia, wg opisu PW

branzy architektonicznej.

Ad. 3.7. Odpowiedzi udzielono w zestawie 41 odpowiedz nt Ad.1.

Ad. 4.1 ; 4.2, Pozycje kosztorysowe dotyczace instalacji teletechnicznych w szklarniach
dotyczg instalacji niskopradowych pokazanych na schematach automatyki urzadzen
szklarniowych 9a, b, 9¢ (w zalaczeniu: 9a-szklarnia-automatyka pdf, 9b-szklarnia-

automatyka.pdf, 9c-szklarnia-automatyka pdf)




